

天普大学

天普大学坐落于美国东岸宾夕法尼亚州的第一大城市费城，分设罗马与东京两所海外校区，是全美占地规模第 36 大的高等教育机构。我校拥有 17 所学院，9 座校区和近 4 万名在校生，提供 421 个本科，硕士及博士专业课程，是全美最具综合性的大学之一。作为一所美国一流的公立研究型大学，我校致力于成为教育、科学、医疗和艺术领域的领导者和主力军。



自 1884 年建校以来，我校厚积薄发，底蕴丰厚，一直坚持贯彻平等教育的理念，将费城的社会文化价值展现得淋漓尽致。学校精心建立了设备良好的体育设施，提供跨学科

选课机制，开放海外交流游学项目，为学子提供多样性的发展。全美最大的校园计算机网络中心坐落于主校区，校内全线覆盖高速无线网络，以此营造优质的学习环境。同时，我校还注重给予学生个性化的关注，采用小班教学模式，学生与师资的比率为 14:1。不仅如此，每年学校会举办数百场世界级的演出及展览，着重培育人文的精神、开阔学子的视野、丰富校园生活。

根据 2016 年最新的卡内基美国研究性大学排名 (RU-VHR)，天普大学被列入美国 108 所 (全美 top2%) 顶尖研究型大学之一，并被 US News 评为全美大学综合排名第 115 位，属全美一级国家级大学，其中我校的泰勒艺术学院更是全美顶尖的艺术学院之一。教授专业类文章引用量全球排名第 18 位。

1979 年 1 月 30 日，时任中国国家副总理邓小平首次访美，在费城，天普大学授予邓小平荣誉法学博士学位，天普也成为迄今为止唯一授予中国国家领导人荣誉学位的美国大学。著名美籍华裔生物学家，中国科学院研究生院博士生导师，牛满江教授也是天普大学终生教授，先后在斯坦福大学，洛克菲勒大学和天普大学从事教学和科研工作。



精英领袖教育部



天普大学精英领袖教育部隶属天普大学国际事务副校长办公室，融汇全校 17 个学院的教学资源及美东地区商业及各类行业专家资源。有别于传统的商学院教育模式，丰富的教学资源为我们的课程项目提供了得天独厚的优势。天普大学精英领袖教育部主要职能是向涵盖商业，法律，教育（含幼儿，中小学，英语，特殊教育及高等教育），传媒电讯，前沿工业设计，智能制造，大数据，智库，建筑及环境设计，艺术，旅游和体育管理，医疗医药，公共健康等行业领域的精英领袖人才提供培训服务及公务考察。课程不仅为学员讲解最新的管理策略和方法，而且教授专业领域的前沿知识和技术，全方位提升学员的专业能力和领导力。



同时精英领袖教育部善于将天普大学各学院的优质教育资源整合，将多元化的教学模式（课堂讲座，案例分析，实务模拟等）与实地参访（政府，高校，机构，企业等）相结合，课程内容极具针对性，专业性和实用性。来自本校优秀教授，各级政府高官，各类商业高管等行业杰出人才共同构成了天普大学培训项目雄厚的师资力量。为不同行业的骨干人才提供全方位立体化培训。与此同时，天普大学精英领袖教育部亦与中国各大高校建立了广泛的合作关系，并通过开展多方向的办学和培训模式，如：优秀本科毕业生申研直通车项目、优秀教职人员访学计划、优秀领导者培养项目等。根据课程团组的学习目的和需求，增强课程针对性，致力于将培训效果最优化。而悉心的接待安排（便利的出行，舒适的酒店，及步行至中国城的便捷）也将为参训人员提供宾至如归的海外生活体验。

戴海龙博士（天普大学副校长）



戴海龙博士自 2017 年任职主管天普大学国际事务的副校长以来，以敏锐的洞察力掌握国际关系并进一步拓展天普大学的全球影响力，在国际活动的战略规划、与国际合作伙伴的合作、海外教育以及国际学生和学者服务中建树颇丰。在国际事务管理工作中，戴校长与亚洲、欧洲和南美的合作大学共同为国际学生创建了新的双学士学位和本硕连读项目以及双博士学位项目，极大扩展了天普大学在世界各地的大学的合作关系，吸引了更多国际学生赴天普大学留学，提高了天普校园内的全球化意识，推动天普大学在全球的发展。

戴校长不仅在行政工作中一丝不苟，同时也在科研工作中钻研入微。作为一名世界级的化学科学家，戴校长在国家科学基金会和国防部的资助下积极从事科研工作。曾毕业于台湾国立大学的戴校长，拥有加州大学伯克利分校的博士学位，并在麻省理工大学进行博士后研究。1984 年起，戴校长任教于宾夕法尼亚大学，担任化学系主任。2007 年，戴校长受邀成为天普大学科学技术学院院长，并于 2013 年成为天普大学的教务总长及常务副校长。深稽博考的精神更使得戴校长拥有广泛的兴趣爱好，他热爱音乐，曾受邀在费城，北京，上海等国家级音乐厅演出。